

С давних времён наши племена воевали. Мужчины и женщины жили отдельно друг от друга. Род продолжался лишь благодаря набегам и специально отведенному для этого дню. Мой друг часто бегал подглядывать за амазонками хотя знал, что это было опасно потому что они всегда держатся вместе. Обычно я никогда с ним не ходил, но как-то раз он смог меня уговорить. Прежде я никогда не видел женщин потому что мне только исполнилось 18 и я не знал что там ждёт. Дождавшись ночи, мы бесшумно двинулись в сторону лесной деревни, где обитали амазонки. Спустя какое-то время я стал слышать шум воды, который с каждым шагом все усиливался. -Здесь - прошептал друг и затаился. Я последовал его примеру и стал всматриваться вдаль. В нескольких шагах от нас был водопад - так вот откуда был шум - подумал я. Вокруг было небольшой водоем. В нем купалась девушка. Я обомлел, никого прекраснее я в жизни не видел. Длинные русые волосы почти прикрывали идеальную попу, длинные стройные ноги и такая тонкая талия, что казалось ее можно обхватить обеими руками. Она стояла спиной к нам, но из-за миниатюрной фигурки все равно мелькала роскошных форм грудь. Я не мог отвести взгляд и почувствовал дикое желание. Мой член стал просто каменным. Хотя у меня не было опыта, но я все равно знал очень много теории о сексе с девушкой. Мечтая прикоснуться к ней я сам не заметил как сделал шаг вперед. -Стой! - прошипел мой друг, он уже вовсю наяривал. Я опомнился, но было поздно, ветка, на которую я хотел облокотиться сломилась и я с треском упал, ломая мелкие прутья, но чуть не достав до воды. Мгновенно подняв голову, я встретился глазами с амазонкой, которая взвизгнула и закрывала грудь руками. -Нет дай ей позвать на помощь! - кричал из-за кустов мой друг. Девушка рванула от нас, но в два прыжка я нагнал и схватил ее. Она пыталась кричать, кусаться, драться и царапаться, но я слегка придушил и сковал ее движения, ей оставалось только беспомощно извиваться в моих руках. Она была низкого роста, так что я перехватил, поднял над землёй, придушил сильнее и сказал: -Заткнись, а то убью. На все это смотрел оробевший друг. Как только девушка отдалась в мои руки, поняв, что деваться некуда, он стал спешно раздеваться. Амазонка дернулась, зная, что сейчас будет, но лишь ещё раз убедилась в безвыходности ситуации. Я стоял по пояс в воде так что одежда насквозь промокла и потяжелела, прилипнув к телу и мой стояк был ещё ярче выражен и упирался в попу девушки, что стало меня сильнее заводить. -Так вот зачем ты меня взял с собой, добычу ловить - усмехнулся я, обращаясь к голосу и идущему в нашу сторону другу. Я был выше и сильнее его, так что с лёгкостью удерживал одну из знаменитых воительниц. -Я знаю ее, давно за ними наблюдаю. Много раз я выслеживал их до самой деревни и знаю где она живёт. Он ехидно улыбнулся и попросил ослабить хватку удушения. Я сделал так, она закашлялась, но кричать не стала, испепеляя моего друга негодующим взглядом -Да-да, я знаю где ты живёшь и если будешь судить, то мы тебя уьем и можем твой дом, а если подчинишься, то сохраним жизнь и-не станем убивать твою рыжую мать и русую сестричку, выбирай. Девушка растерялась, видимо друг доказал ей, что опасность действительно есть, она отчаянно вновь попыталась вырваться, но вмиг поникла. Даже если убежит, то навлечет беду на родных.



быстро и оставили ее около дома. Чуть не попались часовым, но все обошлось, девушку сразу нашли свои и отнесли в дом. Я был доволен хоть и не до конца. -Так вот чем ты занимаешься, когда уходишь -Да, но сегодня нам очень повезло, девушки редко бывают такими сговорчивыми и иногда больно кусаются Я рассмеялся и на этой позитивной ноте мы дошли до свой деревни. -Ну что, теперь мне не придется тебя уговаривать? -Нет! Когда идём в следующий день? -Через два дня встречаемся в том же месте и опять идём, возможно она же опять там будет -Нет может так второй раз повезти... -Кто знает ответил друг и скрылся в дверях Дома я лег на кровать, но никак не мог уснуть, думая о ней, вот бы ещё раз ее увидеть...  
Продление следует ;)